

Запрошує Тернопільська академія

Підготовка фахівців вищої кваліфікації страхової спеціалізації розпочала свій відлік в Україні від 1980 року. Тоді державна екзаменаційна комісія вперше атестувала групу випускників тодішнього Тернопільського фінансово-економічного інституту (тепер Тернопільської академії народного господарства), підготовлених на замовлення органів державного страхування. Протягом сімнадцяти років на денній та заочній формах навчання отримали фахову підготовку більше тисячі спеціалістів страхової справи, багато з яких сьогодні займають високі керівні посади у багатьох страхових компаніях України.

З 1985 року діє кафедра державного страхування та фінансів галузей народного господарства, яку з 1993 року перейменовано на кафедру страхування. За цей час працівники кафедри опублікували значну кількість наукових праць на страхову тематику, розробили цикл страхових дисциплін, їх методичне забезпечення, які постійно вдосконалюються відповідно до потреб страхового ринку.

Кафедра постійно підтримує тісні творчі зв'язки з Інститутом страхування і превенції із Радома (Польща), має добрі стосунки із кафедрами страхування Народного господарської академії у Свищові (Болгарія), Економічної академії у Познані, Лодзінського університету, Вищої школи страхової та банківської справи у Варшаві, кафедрою страхування Фінансової академії у Москві.

У рамках налагоджених партнерських зв'язків здійснюється взаємообмін інформацією, викладачами, науковою та методичною літературою, виконуються спільні наукові дослідження та публікації. Кілька років підряд кафедра організовувала зарубіжну практику студентів (у Польщі та Болгарії).

Як і у попередні роки, Тернопільська академія народного господарства знову оголосила прийом студентів на денну та заочну форми навчання за спеціальністю «Фінанси і кредит» спеціалізації «Страхування». Вступні іспити: із географії (усно), математики та української мови (письмово). На заочну форму навчання, при умові відшкодування коштів за навчання, вступники (в тому числі і цьогорічні випускники шкіл) приймаються на підставі співбесіди з географії, математики та фахової підготовки. Під час співбесіди з фахової підготовки вступник повинен виявити своє бачення актуальних проблем страхування, або ж навіть продемонструвати власний досвід, — наприклад, до вступу вступник міг працювати страховим агентом.

Михайло КЛАПКІВ,
завідувач кафедри
страхування, доцент, кандидат
економічних наук

*Адреса Академії: 282004,
Тернопіль, вул. Львівська, 11
Телефон приймальної комісії:
(0352) 33-60-47*